

## 1. 人类使用人参的历史有多久了？

几千年！人们将人参的根茎作为一种抗抑郁的补药，用来帮助集中注意力、减轻焦虑感和平复情绪波动，并且认为它是一种可以促进健康、延年益寿的补品。\*

## 2. 服用 GinMAX™ 人参滋补锭有何益处？

- 促进大脑健康，改善认知功能。\*
- 提高思维敏捷度，帮助集中注意力。\*
- 通过纯天然方式增强身体和精神活力。\*
- 保持记忆功能健康。\*
- 作为抗氧化剂的来源。\*
- 防止过早衰老。\*
- 可以保持免疫系统功能健康。\*

## 3. 何谓生理调节？

生理调节是某些植物所具有的一种特性，这种特性有助于它们适应周围严酷的环境。人们认为，如果食用这类植物，人体也可以具有这种特性。

## 4. 为什么要对人参进行发酵？

人参的主要成分为人参皂甙，往往很难被人体所吸收。科学家了解到，如果将人参发酵，人参皂甙及其代谢物就较易被人体吸收。

## 5. 白人参和红人参有何区别？

制作红人参需先蒸后晾干。白人参则不需要蒸，只需晾干即可。我们对两种人参都进行了发酵。GinMAX 人参滋补锭是最上等的膳食补充剂，含经过发酵的白人参，人们认为它具有许多极佳的滋补功效。\*世界上任何地方都找不到这种特有的发酵白人参！

我们的红人参含标准数量的人参皂甙/人参皂甙代谢物。它可以帮助身体恢复活力，减轻疲劳感，集中注意力，增强大脑功能。红人参的特性表明，它被身体代谢的速度更慢，因此可以提高利用效率。实际上，其功效可以延续得更长久。\*

## 6. 寰泰公司为何决定将其制成双层锭剂？

我们希望生产出世界上最佳的人参补品。一部分可以迅速起效，具有白人参的特性，而另一部分发挥一整天的效力，就像红人参一样。同时利用两种人参的优势，这正是我们将其制成双层锭剂的原因所在。

## 7. 我通过阅读资料了解到，服用人参会使血压升高，真是这样吗？

大量研究表明，服用人参对成人并无风险。对于健康状况不佳的人士，若要改变膳食结构，包括服用营养补充剂，务必咨询自己的保健顾问。服用 GinMAX 人参滋补锭之前请咨询医生。

## 8. 人参皂甙是什么？

人参皂甙是只存在于人参中的一种独特的化合物，具有保健、改善认知功能和抗疲劳的功效。

\*此说明尚未经过食品药品监督管理局评估。  
本产品不可用于诊断、治疗、治愈或预防任何疾病。

## 9. GinMAX 人参滋补锭对我有何影响, 能让我精力充沛吗?

GinMAX 人参滋补锭能以纯天然方式增强您的能量与活力。\*

## 10. 我能否同时服用四粒?

您既可以一次性同时服用完四粒, 也可以在一天之内分时服用完四粒。如果您需要咨询关于超标签规定量使用的问题, 请寻求有资质的医疗保健专业人士的帮助。

## 11. GinMAX 人参滋补锭适合孩子服用吗?

GinMAX 人参滋补锭的服用年龄建议在 18 岁以上。

## 12. 人参是否有不同的种类? 寰泰的人参产品有何不同之处?

人参的确有不同种类! 许多植物都称之为人参。虽然美国人参 (西洋参) 与人参很接近, 但其他名曰人参者则属于完全不同的植物。西伯利亚人参 (*Eleutherococcus senticosus*) 具有类似生理调节的功效, 但印度人参 (*Ashwagandha*) 和巴西人参 (*Hebanthe eriantha*) 实际上根本就不是人参。各种人参虽然具有不同的益处, 但只有寰泰使用的红白人参功效是最强的。我们的人参经过发酵, 可被身体最大限度地吸收和利用, 不仅见效更快, 而且功效延续得更久!\*

## 13. 我选择的功能饮料标示含人参成分。这和你们的人参滋补锭是一码事吗?

这类饮料所使用的人参种类虽然可能与我们的相同 (几种主流功能饮料使用的均为亚洲人参), 但几乎可以肯定, 但其品质无法与我们的产品同日而语。功能饮料中不仅含糖量高, 而且还可能含对身体不利的其他成分。

## 14. 在服用人参时, 能否同时饮用咖啡?

可以。只不过要有思想准备, 这样并非一定就能帮助集中注意力和增强活力。\*

## 15. GinMAX 人参滋补锭能否与其他寰泰产品一起服用?

完全可以! 将 GinMAX 人参滋补锭与 Ambrotose® 醣质营养素粉剂搭配服用, 可以充分发挥大脑的潜力; 也可以将其加入到您的日常 TruHealth 减脂套组中, 在减脂期间缓解中午的疲乏。简言之, GinMAX 人参滋补锭与寰泰其他所有产品搭配使用都能发挥非常不错的效果!\*

\*此说明尚未经过食品药品监督管理局评估。  
本产品不可用于诊断、治疗、治愈或预防任何疾病。

仅供在美国境内分发。

© 2017 Mannatech, Incorporated. 保留所有权利。Mannatech、独特 M 设计、GinMAX、TruHealth 和 Ambrotose 是寰泰公司的商标。

20131.1218

 MANNATECH.